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SECOVE tím

Podpora konceptu odbornej excelentnosti
Vytváranie synergií medzi organizáciami odborného vzdelávania a prípravy a priemyslom 
Podpora kvality a inovácií v odbornom vzdelávaní a príprave
Podpora rodovej rovnosti v technickom odbornom vzdelávaní a príprave

SECOVE je sieť centier odbornej excelentnosti (CoVE). Naším cieľom je nadviazať spoluprácu medzi
ľuďmi a podnikmi pôsobiacimi v oblasti udržateľnej energetiky.

Prostredníctvom akých aktivít CoVEs zabezpečia očakávaný dopad?

O projekte SECOVE
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22 organizácií zo vzdelávacieho, výskumného a podnikateľského sektora a verejnej správy

secove-project.eu/sk/

Centrá odbornej excelentnosti pre trvalo udržateľnú
energiu 

 Založenie SECOVE
Základom vytvorenia SECOVE je štruktúrovaný dialóg, ktorý sa začal
neformálnymi konzultáciami, organizovaním národných seminárov a následne
nadnárodným seminárom v Pireu.
Počas týchto spoločných aktivít zainteresované strany a partneri iniciovali
diskusiu o tom, ako môže projekt SECOVE vytvoriť prepojenie spolupráce
(synergie) medzi odborným vzdelávaním a prípravou a podnikmi pôsobiacimi      
 v odvetví udržateľnej energetiky a podporiť odbornú excelentnosť.

https://secove-project.eu/sk/partners/
https://secove-project.eu/
https://secove-project.eu/about/
https://secove-project.eu/sk/


Národné workshopy

Slovenský workshop sa konal v novembri 2022. 30 účastníkov bolo
rozdelených do 2 skupín a zúčastnili sa na 3 malých workshopoch, ktoré
im pomohli identifikovať a vytvoriť lokálnu víziu týkajúcu sa
excelentnosti v odbornom vzdelávaní a príprave. Na záver stanovili
partneri a účastníci spoločný cieľ, a to prispieť k vytvoreniu národných
CoVE.

Taliansky workshop sa konal v novembri 2022 a bol
organizovaný online. Viac ako 20 zainteresovaných strán
(odborníkov a organizácií odborného vzdelávania a prípravy)
konštruktívne diskutovalo o otázkach týkajúcich sa vzťahu medzi
odborným vzdelávaním a prípravou a podnikmi, ako aj o
potrebe excelentnosti vo vzdelávaní a odbornej príprave.

Na začiatku projektu partneri zorganizovali prvé národné workshopy
vo všetkých piatich európskych krajinách konzorcia (Taliansko,
Portugalsko, Grécko, Španielsko a Slovensko).
Počas workshopov viedli zainteresované strany a partneri
štruktúrovaný dialóg o tom, ako môže projekt SECOVE vytvoriť
prepojenie spolupráce (synergie) medzi odborným vzdelávaním         
a prípravou a podnikmi pôsobiacimi v sektore udržateľnej energie.

Obr 1. Španielsky workshop

TALIANSKO

PORTUGALSKO

Portugalský workshop sa konal v januári 2023. Pozvaných bolo
27 zainteresovaných strán zo 17 klastrov, aby diskutovali o
potrebe excelentnosti v odbornom vzdelávaní a príprave,
najmä v sektore udržateľnej energie. Medzi najpopulárnejšie
výzvy, ktoré účastníci spomínali, patrila aktualizácia národného
katalógu kvalifikácií.

SLOVENSKO
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GRÉCKO

Grécky workshop sa uskutočnil v novembri 2022 za účasti všetkých
gréckych partnerov. Partneri a 24 účastníkov sa rozprávali o
excelentnosti v odbornom vzdelávaní a o tom, ako môže projekt
SECOVE vytvoriť rámec spolupráce, v ktorom sa môžu naplniť potreby
zainteresovaných strán a riešiť výzvy týkajúce sa excelentnosti v
odbornom vzdelávaní a príprave. 
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Nadnárodný workshop v Grécku

Nadnárodný workshop pre projekt SECOVE sa konal v novembri 2022. Boli prezentované
hlavné závery a výsledky z národných workshopov, ktoré sa týkajú excelentnosti v odbornom
vzdelávaní a príprave v sektore udržateľnej energetiky.
Cieľom tohto podujatia bolo vytýčiť smer vývoja plánu platformy SECOVE, a to za pomoci
zástupcov všetkých partnerov projektu, ktorí sa na tomto podujatí zúčastnili. Všetci účastníci
boli rozdelení do pracovných skupín, v ktorých neskôr prebiehal brainstorming a výmena
názorov na relevantné témy týkajúce sa excelentnosti v odbornom vzdelávaní a príprave. 
Na konci zasadnutí účastníci ako jeden z hlavných bodov uviedli potrebu vytvárať synergie     
 s viacsektorovými zainteresovanými stranami a mať prístup k informáciám týkajúcim sa
sektora odborného vzdelávania a prípravy.
Nakoniec všetci účastníci poskytli konzorciu informácie o tom, ako riešiť víziu projektu
SECOVE, spolu s návrhmi na ďalší rozvoj projektu.

NÁJDETE NÁS:

Španielsky workshop sa konal vo februári 2023. Účastníci (20) boli
rozdelení do 2 skupín, ktoré pracovali paralelne. Všetky zúčastnené strany
uviedli potrebu komplexnej siete spolupráce, pričom tiež uviedli, že
SECOVE umožňuje prístup k znalostnému a kompetenčnému
ekosystému. Možnosti spolupráce, kde sa diskutovalo aj s inovačným
centrom GSG.

secove-project.eu

facebook.com/secoveproject

linkedin.com/company/secove/

Zistite viac

NENECHAJTE SI UJSŤ NAŠE NAJNOVŠIE
SPRÁVY!
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